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Chant donné #20

© jmt-musique.com

1. Écrire plan et cadences sur cette page

Solution page suivante...

L'Harmonie au piano

Jean-Marc Toillon
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2 Chant donné #20
2. Voici le plan et les cadences

=> Construire les cadences
A.1.
La min. A.2.

Do Maj

B.1.
Modulations

A'.1.
Reprise textuelle

Solution page suivante...

B.2.
retour à La min .

A'.2.
Mutation : maintien en La min.

1/2 Cad. C.P.

1/2 Cad.

1/2 Cad. C.P.

C.P. ?Fa Maj. ?
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3Chant donné #20
3. Voici les cadences

=> Trouver les formules magiques

Solution page suivante...

Do Maj.
La min.

Fa Maj. ? La min.

Hypothèse
temporaire

échange pour éviter les 8ves
(MI-FA) avec le chant

Hypothèse
temporaire

échange pour éviter
les 8ves avec le chant

I                              II                              ––––– V I           II ––––       V           –––– I

I            II                 V              ––––– I I        II      V/V        ––––– V

I                              II                              ––––– V I          II –––––     V            ––––– I

6                   6                     6r      5E 6       6           7        7     8
+

+

6        6            7           7     8
+

+ 6       6      70        6r      5E

6                   6                    6r      5E 6       6            7         7       8+ +

––––

––––

nouvel accord sur le 3ème temps =>
pour éviter la syncope d'harmonie (RÉ-é)
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4 Chant donné #20
4. Voici les formules

=> compléter les vides avec le sac à malices

SOL-FA=>MI
=> donc basse = Ré#

70

70

V/V

SOL-FA=>MI SOL-FA=>MI

SI=>DO

=> donc basse changée : Ré
cad. évitée avec Ré pour préparer le Ré

Marseillaise

6tp 6tp

VI

70 6tp

SOL-FA=>MI

Redite..................................................................................................................................................

?

? ?

?

?

Des solutions page suivante...
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5Chant donné #20
5. Harmonies complétées avec le sac à malices

(D'autres solutions sont possibles...)

Mes. 1

Mes. 9-10

Mes. 14

I                         V                  I

I –––––––––––––––––             V                         I

V –––––––––––

6+

6 6

6

+

Explications :

LA - ? - DO à la basse => SI, car :

    1. "Plus court chemin" = LA - SI - DO

    2. "Hiérarchie des degrés" = V

    3. "Règle de l'8ve" = SI + 

3ème temps => LA     car :

    1. "Hiérarchie des degrés" = I

    2. Harmonie forte (I) répétée renversée

2ème mesure => SOL +      car :

    1. "Hiérachie des degrés" = V

    2. "Règle de l'8ve" = SOL +

Note : Ces 2 basses mettent en valeur les appoggiatures du chant :

2ème mesure => SOL#     car :

    1. "Hiérarchie des degrés" = V

    2. V renversé pour éviter la lourdeur d'un degré fort

6

6

6

6

6

Une suggestion page suivante...

7  - 6   7  -  6
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6 Chant donné #20
6. Une suggestion de réalisation (sobre)


